



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21028, тел.: (0432) 59-23-01, 66-11-27, факс: (0432) 59-23-10.
E-mail: vin.official@tax.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ ВП 44069150

від _____ 20__ р. № 102-32-04-01-22 на № 16-2867 від 18.11.2021 р.

Рахункова палата
вул. М. Коцюбинського, 7
м. Київ, 01601

Щодо результатів розгляду звіту

Головне управління ДПС у Вінницькій області розглянуло Звіт про результати аудиту ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади в частині контролю за повнотою нарахування та своєчасністю надходжень до державного бюджету рентної плати за спеціальне використання води, затверджений рішенням Рахункової палати від 09 листопада 2021 року №27-3 та надає інформацію про вжиті заходи для усунення виявлених порушень та заходи, які будуть вживатись ГУ ДПС у Вінницькій області для упередження та недопущення таких порушень в подальшому.

З метою забезпечення належного контролю за повнотою обліку платників рентної плати за спецводокористування, своєчасністю подання податкової звітності з рентної плати, зокрема з 22 водокористувачів, якими за наявності дозволів на спеціальне водокористування не було подано податкову звітність з рентної плати, 9 водокористувачами подано податкові декларації з рентної плати, з яких 5 платниками задекларовані податкові зобов'язання на суму 12,7 тис.грн., 4 платниками задекларовано відсутність обсягів використання води та відповідно відсутні податкові зобов'язання. За несвоєчасне подання податкової звітності за результатами камеральних перевірок застосовано 6,9 тис.грн. фінансових санкцій та в 4 випадках подано уточнюючу податкову звітність, нараховано 0,2 тис.грн. фінансових санкцій.

6 фізичних осіб, які отримали дозволи на спецводокористування не зареєстровані СПД - фізичними особами, 7 фізичних осіб, на момент проведення аудиту припинили підприємницьку діяльність.

В одному випадку по Вінницькій області, по якому встановлено непроведення камеральної перевірки своєчасності подання водокористувачами податкових декларацій з рентної плати, проведена камеральна перевірка, за результатами якої 03.09.2021 року винесено податкове повідомлення - рішення про застосування штрафних санкцій в сумі 340 грн., які сплачені до бюджету.

К
25162/5/02-32-04-01-22 від 16.12.2021



По всіх встановлених 100 випадках не проведення камеральних перевірок щодо своєчасності подання податкової звітності з рентної плати, проведено камеральні перевірки, за результатами яких нараховано 35,9 тис. грн. штрафних санкцій.

По всіх встановлених 26 випадках ненарахування протягом 2018-2020 років штрафу при поданні уточнюючих розрахунків на збільшення податкових зобов'язань, платниками подано уточнюючі податкові декларації з рентної плати та задекларовано до сплати 9,5 тис.грн., які в повному обсязі сплачені до бюджету.

По двох випадках не нарахування платником пені при поданні уточнюючих розрахунків на збільшення податкових зобов'язань, подано податкову звітність та задекларовано 31,8 тис. грн податкових зобов'язань з рентної плати. Вказані кошти в повному обсязі 06.08.2021 року сплачено до бюджету.

Із 40 випадків недекларування платниками Вінницької області у додатках до податкової декларації фактичних обсягів використання для виробничих потреб води порівняно з даними Звіту за формою № 2ТП-водгосп (річна), в 31 випадку платниками подано податкову звітність та задекларовано 77,2 тис.грн. податкових зобов'язань з рентної плати, які сплачені до бюджету.

По 3 ФОП - інформація передана до підрозділу податкового аудиту для вжиття контрольно-перевірочних заходів, 6 фізичних осіб-водокористувачів не зареєстровані СПД - фізичними особами.

4 платниками рентної плати, по яких за результатами перевірок Держкоінспекцією у Вінницькій області встановлено порушення дотримання вимог водного законодавства в податковій звітності при визначенні податкових зобов'язань (не застосовано п'ятикратний розмір), під час аудиту Рахункової палати, подано уточнюючі декларації та задекларовано 43,3 тис. грн податкових зобов'язань (із застосуванням п'ятикратного розміру) та нараховано 1,2 тис. грн штрафних (фінансових) санкцій.

По 109 встановлених випадках незастосування коефіцієнтів при розрахунку суми рентної плати за відсутності відомостей про наявність дозволів на спеціальне водокористування, порушення вимог підпунктів 255.11.2 і 255.11.15 пункту 255.11 статті 255 Податкового кодексу, підтверджено у 14 випадках, по яких порушення усунуто та подано податкову звітність, в якій задекларовано 27,5 тис.грн. до збільшення податкових зобов'язань.

В 94 випадках, порушення відсутнє. Зокрема, платниками помилково в податковій звітності з рентної плати не відображено інформацію про наявність дозвільних документів на спецводокористування, поданням податкової звітності вторинними водокористувачами. На даний час внесено зміни до податкової звітності з виправленими показниками.

1 випадок (фізична особа) платник на момент проведення аудиту помер.

По двох платниках, по яких встановлено заниження у додатку 7 до податкової декларації обсягів води, що пропускаються через турбіни гідроелектростанцій для вироблення електроенергії, порівняно з даними Звіту за формою № 2ТП-водгосп (річна), одним платником під час аудиту помилку

усунуто та задекларовано до сплати в бюджет 27,1 тис. грн. рентної плати, іншим платником зазначений обсяг води пропущеної через турбіни, задекларовано в податковій звітності, яка подавалась відповідно до пп 257.3.4 ст.257 ПКУ (за місцем податкової реєстрації).

Одним платником, по якому встановлено відображення в податковій декларації з рентної плати невірних даних щодо встановленого річного ліміту використання води, 05.08.2021 року подано уточнюючі декларації на збільшення податкових зобов'язань в сумі 2,4 тис.грн., з врахуванням термінів дій дозвільних документів та встановлених лімітів. Задекларовані кошти сплачені до бюджету.

З встановлених по 22 суб'єктах господарювання несплати рентної плати протягом шести місяців та не надання відомостей щодо вжиття заходів реагування у вигляді анулювання дозволу таким суб'єктам до Держводагентства, по 7 водокористувачах надіслано матеріали до Держводагентства щодо анулювання дозволів, 3 водокористувачами податковий борг у сумі 47,9 тис. грн. погашено у повному обсязі, по 12 водокористувачах станом 01.07.2021 року податковий борг був відсутній.

Для упередження та недопущення в подальшому виявлених Рахунковою палатою за результатами аудиту в частині контролю за повнотою нарахування та своєчасністю надходжень до державного бюджету рентної плати за спеціальне використання води, ГУ ДПС у Вінницькій області будуть вживатись наступні заходи.

1. З метою забезпечення повноти обліку платників рентної плати, своєчасності подання податкової звітності з рентної плати за спеціальне використання води: проведення щоквартальних звірок поданої звітності по рентній платі за спецводокористування з даними, отриманими від органів, що видають дозволи на спеціальне водокористування про перелік водокористувачів, яким видано дозволи на спецводокористування.

2. Забезпечення своєчасності та якості проведення камеральних перевірок поданої податкової звітності з рентної плати. Здійснення аналізу додатків 5, додатків 7 податкової декларації з рентної плати та вжиття заходів з усунення помилок, які допущені при їх заповненні. Проведення роз'яснювальної роботи з платниками рентної плати за спецводокористування щодо недопущення їх у подальшому.

3. Щорічне проведення звірок обсягів води, задекларованих в податковій звітності з даними статистичної звітності за формою 2 ТП - водгосп.

4. Щорічне здійснення звірок показників встановлених річних лімітів використання води з лімітами, зазначеними у дозволах на спеціальне водокористування.

5. Проведення моніторингу податкової заборгованості по рентній платі за спецводокористування та подання до органів, що видають дозволи на спеціальне водокористування, переліку суб'єктів господарювання, що не сплачували або сплачували в неповному обсязі рентну плату за спеціальне використання води (протягом шести місяців), з пропозицією щодо скасування таких дозволів.

6. Забезпечення контролю та вжиття заходів щодо подання податкової звітності, відповідно до вимог Податкового кодексу України, суб'єктами господарювання, які здійснюють використання водних ресурсів без дозвільних документів, за даними, отриманими від Держекоінспекції у Вінницькій області.

7. Забезпечення контролю по застосуванню штрафних санкцій за порушення термінів подання податкової звітності з рентної плати та своєчасності сплати узгоджених грошових зобов'язань з рентної плати за спецводокористування.

Начальник



Микола СУРЖИКОВ

Анна Тетерук
Тетяна Вишневецька
(0432) 59-23-28